

合肥市蜀山区

6所中小小学校今秋招生
增加万余个优质学位

星报讯(於新东 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 7月5日,市场星报、安徽财经网记者从合肥蜀山区教体局获悉,今年秋季,该区有6所中小小学校开始招生,目前蜀山中学、青阳路小学、黄山路小学分校的招生工作有序进行。6所学校主体已竣工,正在进行内外装修。7月1日中小学招生报名工作正式开始后,记者探访了部分小学,了解招生状况。

位于合肥甘泉路与玉镜路交口西南的蜀山中学,7月1日小学部一年级正式招生,原先山湖苑西区和科学家园小区的适龄儿童,就能在家门口的学校上学,而不用去较远的学校了。今年新建的青阳路小学作为颐和佳苑小学东区,今年第一年招生。为了方便新生报名,学校在入口处设立了“东区报名取号处”和“西区报名取号处”,再依据号码分别在不同的报名点登记,各项工作井然有序。

在望江路中学,记者看到,主体工程已经完工,而且

室内外装饰也基本结束。强电、弱电工程、食堂、阶梯教室装修工程已基本结束,室外操场、道排、绿化等均已进场施工,计划7月底竣工并交付使用。望江路中学建成后,67中和69中的初中部将并入该校。宁溪学校初中部将并入望岳中学。

据了解,目前6所学校的主体都已经完工,也都正在进行内部施工和装饰装修。

据了解,2016年共有6所义务教育学校项目在建,分别是望江路中学、望岳中学、蜀山中学、青阳路小学、金湖中学以及黄山路小学分校,加上今年扩建的五十中西区综合楼,累计总建筑面积为219个班。总建筑面积106580平方米,总投资35413万元。

蜀山区教体局相关负责人介绍,这219个班的规模,可以提供优质学位10686个。这几所学校的投入使用,在一定程度上能缓解周边部分学校的压力,解决大班额问题。

运猪车出事故,50头生猪公路上乱窜
高速路上演人猪“大战”

事故现场

星报讯(杭红星 记者 胡昊 文/图) 7月3日上午11时20分许,在宁洛高速公路安徽滁州段,一辆运输生猪的大货车与一辆越野型轿车发生刮擦相撞,导致运猪车上的栏杆货箱散落,货箱里的50头生猪全部掉落路面,并在高速公路上乱窜。

滁州高速交警三大队接警后,民警迅速赶到事发现场,发现一辆蚌埠籍运输生猪的大货车和一辆河南籍越野型轿车挤撞在一起,运猪车上的栏杆货箱散落一地,占据了整个高速路面,路面上,到处都是从栏杆货箱里逃跑、掉落出来的生猪,后面的车辆纷纷避让并停了下来。看到这一情形,民警立即摆放锥桶划设警戒区域和快速勘察事故现场,并会同货车驾驶员以及随后赶到的事故施救、路政等部门人员,首先将到处乱跑的生猪全都赶到应急车道里,大家还组成一道“人墙”,防止这些生猪再次逃窜。

接着,民警又指挥施救人员将肇事车辆和散落的栏杆货箱移到路边,恢复了道路通行。同时,民警紧急联系调来一辆运输生猪的专用货车,经过将近一个小时的奋战,最终将50头生猪全部装上转运车。经初步调查得知,该起事故是由于运猪车与轿车驾驶员在变道时均未注意观察避让,且操作不当所致。目前,事故正在进一步调查处理中。

夏季合肥人才报告显示——
物流业比房地产业还“吃香”

星报讯(记者 任金如) 昨日,智联招聘发布的2016年夏季合肥雇主需求与白领人才供给报告显示,受益于商业的繁荣,以及互联网和电子商务的持续发展,合肥物流行业比房地产行业还吃香,平均月薪达到8525元,比房产月薪8434元高出近百元。

数据显示,合肥地区2016年夏季竞争最为激烈的职业是财务/审计/税务,排在第二和第三竞争激烈的职业是土木/建筑/装修/市政工程和采购/贸易。此外,环境科学/环保和人力资源的竞争也较为激烈。其中,财务/审计/税务和人力资源属于职能性

部门,职业流动性相对较弱,岗位供应数量有限,所以求职竞争较为激烈。

合肥地区2016年夏季求职期,物流/仓储行业的平均月薪最高,为8525元;其次是房地产/建筑/建材/工程行业,薪酬水平为8434元;再次是耐用消费品(服饰/纺织/皮革/家具/家电)行业,平均月薪为7890元。

物流/仓储行业受益于商业的繁荣,以及互联网和电子商务的持续发展,行业发展顺利,平均薪资也比较高。房地产市场的火爆也促使开发建设环节的房地产/建筑/建材/工程行业的薪资快速上升。耐用消费品行业的发展虽然遭遇了大环境的不景气,但行业整体的薪资水平依然保持在较高的水平。智联招聘专家建议,求职者在选择工作时综合考量各方面的因素,需要将目光放长远,了解未来的行业发展趋势,同时保持自身处于上升状态,才能在不断变化的经济和职场大环境中保持竞争力,不被淘汰。

桥梁“体检”



星报讯(谭泳舟 记者 于彩丽 文/图) 城市桥梁的通行安全直接关乎每个市民的出行,为消除潜在的桥梁安全隐患问题,近期合肥新区城管局开展对自管桥梁实施“体检”的工作,对桥梁桥面及附属结构物外观及状况进行评价,对桥梁上、下部结构异常变化、缺陷、变形、沉降、位移、伸缩装置的阻塞等进行检测,为桥梁做了一次全面“体检”,确保每座桥梁通行安全,为市民的出行保驾护航。据悉,目前已完成对新蚌埠路、物流大道、文忠路等10余条道路上的20座桥梁通道及其附属设施的检查。

省地质博物馆
招募小讲解员

星报讯(记者 任金如) 想近距离观摩化石挖掘、修复,体验神秘高端的化石修复工作么?想了解恐龙、鱼龙等古生物化石及钻石、和田玉等矿物岩石背后的故事么?昨日,市场星报、安徽财经网记者从省地质博物馆获悉,“小小讲解员”培训班火爆招生中,7月8日是报名的最后时间。

凡是3~6年级中小學生,具备一定口头表达能力、沟通能力,具有浓厚的古生物探索兴趣和志愿服务热情,能够定期参加省地质博物馆活动的小朋友都可以报名。报名地点是省地质博物馆一楼服务台(9:00~16:00,周一除外),联系电话:赵老师0551-63548036/15155153672。

释放回家路上再作案
盗窃惯犯“九进宫”

星报讯(王永民 桂斌 记者 胡昊) 刚刑满释放,从服刑地回家的途中再次行窃被抓,而盗贼李某此前已经因为盗窃八次被处理过。这一次,前脚刚离开监狱,后脚又要重新被送回去了。日前,凤阳县法院开庭审理了此案。

2015年12月底的一天夜里,凤阳县城某小区内,一名盗贼在入室实施盗窃时惊醒了户主,被发现后被当场擒获。后经调查,盗贼李某的过往令人咋舌。他两天前刚因盗窃被刑满释放,在回家的途中在县城留宿,当天晚上即再次行窃。而且李某已经是一名前科累累的惯犯,从2000年开始,就因为盗窃已经八次被判处刑罚或劳动教养,而他却丝毫不悔改,每次都是释放不久就再次犯案,而这一次只不过是间隔时间最短的一次而已。

法院审理该案后认为,李某入户窃取他人财物,已构成盗窃罪。由于意志以外的原因而未得逞,是犯罪未遂,李某虽然当庭自愿认罪,鉴于其有多次盗窃前科,法院最终判处李某拘役五个月,并处罚金2000元。

关爱孕龄妇女定期入户走访

合肥和一社区为更好地了解孕龄妇女的生活需求,采取分片包干入户制度,深入辖区孕龄妇女家中,开展入户走访活动,广泛宣传普及优生优育、母婴保健、养生常识等知识,增强妇女生殖健康意识,为育龄妇女提供优质服务,受到广大育龄群众的欢迎。 杨阳

拍卖公告

受委托,定于2016年7月13日上午9时30分本公司拍卖大厅举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:
新港码头钢质趸船(已报废),参考价:10.9万元;

二、展示时间地点:即日起在标的物所在地展示;

三、竞买登记手续:
有意竞买者须缴纳保证金人民币10000元,并于2016年7月12日16时前凭缴款凭证及有效证件到我公司办理登记手续。

公司地址:芜湖市镜湖区文化路39-3号楼六楼

咨询电话:0553-3812727

关注微信公众号“华鑫拍卖”

安徽华鑫拍卖有限公司
2016年7月6日

拍卖公告

受法院委托,定于2016年7月21日9:30时举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:合肥市濉河路99号玫瑰绅城花园A-11# 103、103中、103上房产,建面309.38㎡,参考价400.46万元。竞买保证金40万元

二、拍卖地点:安徽省高级人民法院涉涉诉资产交易中心(采用“网络电子竞价”方式,竞价大厅网址: http://bd.ahszzc.cn)

三、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2016年7月20日17:00时止。

有意竞买者须于2016年7月20日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:987670120100330005096)汇入相应竞买保证金,并至合肥市产权交易中心六楼662室办理竞买登记手续。

四、地址及电话:合肥市屯溪路八一宾馆院内左侧15209862113 严女士
合肥市产权交易中心:0551-66223706 戴工
中拍拍卖公告
我于2016年6月22日在《市场星报》上刊登的司法拍卖公告标的2、长丰县水湖镇吴山路南段非成套住宅房一套(产权证号:长房018590)因被执行人死亡中止拍卖。特此公告。
安徽君诚拍卖有限公司
2016年7月6日

安徽新艺占拍卖有限公司
第十七届中国书画专场拍卖会

安徽新艺占拍卖有限公司将于2016年8月6日上午8点30到晚上,在安徽合肥包河区仕嘉名苑大门南侧桐城南路与黄山路交口。新艺占拍卖有限公司二楼举办,预展时间为2016年8月4、5日上午9点到晚上18点,预展地点本公司1楼2楼、本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞买的竞买人应于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元整,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。

咨询电话:15855114191
安徽新艺占拍卖有限公司